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Технологія розвитку критичного мислення  —  педагогічна система, спрямована на формування у школярів аналітичного мислення. 
У витоків цього напрямку стояли такі видатні вчені як Л.Виготський, Дж.Дьюї, М.Коул, Д.Вертч, Д.Брунер. Свої наукові дослідження присвятили цій проблемі вітчизняні вчені МЖрасовицький, О.Бєлкіна, Ю.Стежко, педагоги-новатори Одещини С.Пеняєв, О.Боровська та інші.
Ця технологія має унікальний набір прийомів і технік, які до​зволяють на уроці створювати ситуацію мислення. Матеріалом для такої ситуації можуть служи​ти навчальні тексти, параграфи підручників, уривки наукових статей, художні твори, відео-фільми.

Мета технології — навчити такого сприйняття навчального матеріалу, в процесі якого інфор​мацію, яку отримує учень, можна розуміти, сприймати, порівняти з особистим досвідом і на її ґрунті формувати своє аналітичне су​дження.
Технологія включає при​йоми, за допомогою яких мож​на інтенсифікувати процес читан​ня наукових текстів, прослуховувати лекції тощо. Відомо, що в процесі тривалого слухання або читання увага розсіюється, втра​чається інтерес і, як результат, знижується рівень розуміння.

Технологія надає значну увагу формуванню здібностей виклада​ти свої думки на письмі. Прийо​ми, пов'язані з вирішенням цієї проблеми, дають змогу організо​вувати, оформляти та ініціювати процес мислення учня, а отримані результати можуть служити мате​ріалом для діагностування вчителем цього процесу.

ди​скусій, порівнянь, узагальнень; удосконалюють мовлення, дають більш глибокі знання.

У процесі роботи за тех​нологією учень опановує прийоми роботи з інформацією та активного використання їх у самостійній Для такого здібностей мислення. В процесі такої роботи учні форму​ють свої думки, зрозуміло вислов​люють їх. У ході обговорення ідеї в групі учень змушений перекон​ливо аргументувати свою думку. Школярі навчаються слухати інших, підходу надзвичай​но важливим є застосування форм групової роботи, що сприяє фор​муванню ділитися судженнями, отримують колек​тивну мудрість, різноманітність висловлювань та поширюють коло застосування особистих ідей. Відкриті діалоги на уроці вихову​ють в учнів віру в свої вихо​вують уміння втримуватися від по​квапливих думок або бажання не​гайно винести свій вердикт щодо сказаного іншими. Працюючи ко​лективно, вони сили, вміння відстояти свою думку шляхом ро​боті.

Етапи уроку з використанням техно​логії критичного мислення
Перший етап — актуалізація пізнавальних процесів — "виклик".

На цьому етапі вчитель вирішує три завдання:

· Пробудити, викли​кати зацікавлення, схвилюва​ти, спровокувати учнів думати, згадувати те, що вони знають. 

Для цього він спирається на на​буті знання та досвід учнів, про​понує згадати, що їм відомо з даної теми, проаналізувати свої знання, спрямувати мислення у відповідне русло. Це дозволяє вчителю окреслити рівень та коло знань учнів, які згодом поповнять​ся новими; відкоригувати помил​ки мислення.

· Актуалі​зувати мислення учнів, пам'ятаючи, що навчання —це активна діяльність. 

Активне залучення означає, що учні мають усвідомити своє мислення у своїх словах через письмо або мовлення. Використовуючи різноманітні методи, форми та прийоми, вчи​тель активізує участь учнів у на​вчальному процесі, провокуючи їх до цілеспрямованого мислення, демонстрування вже набутих знань, висловлювання особистих думок, вибору форм навчання, мотивації інтересу до даної теми, критичного сприйняття нової інформації, усвідомлення здат​ності до саморозвитку та самоактуалізації.

· Визначає мету та завдан​ня навчання, формує інтерес учнів і розуміння мети вивчення даної теми (питання, проблеми), розви​ває внутрішню мотивацію до цілеспрямованого навчання; підтримує пізнавальну активність учнів.

Другий етап — засвоєння змісту. 

Головними завданнями цього етапу є:

· підтримка зацікавленості, викликаної на першому етапі;

· стимулювання старання учнів;

· відстеження засвоєння но​вих знань.

На даному етапі відбу​вається безпосереднє ознайом​лення учня з новою інформацією шляхом:

· читання тексту;

· перегляду фільму;

· прослуховування лекції;

· виконання експерименту тощо.

Активність учнів проявляється в тому, що вони:

· ставлять запитання;

· роблять помітки в уривках тексту, які викликають сумнів, нерозуміння тощо.

Коли учень керує своїм розу​мінням, він:

· включається в процес уве​дення нової інформації в схему знань, які вже має;

· мимоволі зіставляє нове з тим, що йому вже відомо;

· щоб досягти розуміння, бу​дує «мости» між новим і вже відо​мим.

Учитель стимулює діяльність учнів, заохочує такі методи як аналіз, синтез і порівняння.

Третій етап — осмислення (рефлексія).

На цьому етапі вчитель вирішує два важливих завдання:

· Спонукання учнів висловлю​вати своїми словами отриману інформацію, бо ми краще запа​м'ятовуємо те, що формуємо в особистому контексті.

· Сприяння обміну ідеями між учнями, в результаті чого збага​чується словниковий запас та ак​тивізуються здібності до самови​яву.

На цьому етапі уроку відбувається:

· осмислення учнями нового матеріалу;

· адаптація нових понять в осо​бистій системі знань учня, тобто зміна вже існуючого уявлення;

· реструктуризація сформова​них зв'язків, що формує місце для нової інформації;

· засвоєння й закріплення знань.

Знання мають тривалий харак​тер, якщо учень переформулює ідею, інформацію, пояснення чого-небудь із використанням особис​того словника, що створює осо​бистий осмислений контекст вив​ченого. Використання в цей час різноманітних засобів інтегруван​ня нової інформації призводить до більш гнучких конструкцій, які можна ефективніше і цілеспрямо​ваніше застосовувати в майбут​ньому.

Методи розвитку критичного мислення
Метод «знаю — хочу дізнатися — навчаюсь»

Цю техніку слід застосовувати в роботі зі знайомими темами. Важливість її в тому, що вона охоп​лює всі етапи уроку: 


Застосування:

1. Учитель повідомляє учням тему для вивчення.

2. Учні розбиваються на пари і протягом 4—5 хвилин обговорюють одне з одним усе, що знають про тему.

3. В цей час учитель креслить на дошці таблицю.

4. Учитель надає слово кожній парі і з її слів заповнює першу гра​фу таблиці. При цьому він може редагувати інформацію. В тих ви​падках, коли учні не дуже впевнені в своїх знаннях, учитель записує інформацію в другу графу.

5. Учитель пропонує учням ра​зом шукати відповіді на запитан​ня другої графи.

6. Коли відповідь знайдено, її записують у третю графу. 

7. Учні читають текст (підруч​ник, інше джерело) і формулюють відповіді на запитання або просто сповіщають нову інфор​мацію. Це теж записують у тре​тю графу.

8. Учитель звертає увагу учнів на запитання з другої графи: в тому разі, якщо відповіді не знай​дено, педагог пропонує інші дже​рела.

	Що ми знаємо
	Що хочемо знати
	Що ми вивчили

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Діаграма Венна

Діаграма Венна — техніка графічного подання інформації, що виявляється при обговоренні двох ідей або текстів, між якими існують загальні та відмінні риси. 

Інформацію подано у вигляді двох або кількох кіл, які наклада​ють одне на одне пропорційно до збігу/відмінностей, виявлених у процесі обговорення.







Відмінні риси                                                Відмінні риси

Застосування:

1. Учитель пропонує тему для обговорення, порівнюючи її з іншою, вже відомою учням.

2. Індивідуально, в парах або групах учні малюють кола і пишуть необхідний текст або слова.

3. Частину кіл, які збігаються, можна виділити штрихом або кольо​ром. На них пишуть аспекти збігу.

4. Учні усно коментують усі ви​падки розбіжності в думках стосовно діаграми.

Метод недостатньої інформації

Учням спеціально слід давати не всю інформацію, потрібну для вирішення поставленого навчаль​ного завдання. Інформацію, якої не вистачає, учні мають отримати у вчителя.

Дослідницький метод

1. Формулювання завдання.

2. Активізація опорних знань.

3. Висунення гіпотез.

4. Визначення алгоритму, спо​собу вирішення завдань.

5. Перевірка та оцінка резуль​татів.

6. Висновок.

Проблемний метод

1. Вибір чи визначення проб​леми.

2. Напружене мислення (протиріччя між раніше отриманими знаннями та новими, невідомими).

3. Висунення ідей.

4. Розв'язування проблеми (вибір оптимального варіанту).

Метод несподіваної заборони

Для розв'язання навчального завдання слід заборонити викори​стовувати будь-який елемент. Його використання провокує учнів на проведення аналогій, допома​гає здолати інерційність мислен​ня. Наприклад, для вирішення гео​метричних задач забороняють ко​ристуватися трикутником.

Сучасні діти приходять до школи з бажанням діяти, причому діяти успішно. Їм подобається на уроці не просто слухати, а й активно діяти: ставити запитання, обговорювати проблеми, брати інтерв’ю, приймати рішення, придумувати, фантазувати. Якщо вчитель постійно організовує на своїх уроках таку діяльність, то навчання буде успішним, а здобути знання – якісними. Така організація педагогічної діяльності вимагає від учителя оволодіння новими методами роботи, впровадження нових технологій, а саме технології критичного мовлення. 

Освітня технологія розвитку критичного мислення у процесі навчання дитини – це сукупність різноманітних педагогічних прийомів, які спонукають учнів до дослідницької творчої активності, створюють умови для усвідомлення ними матеріалу, узагальнення одержаних знань, спрямованих на розвиток самостійного свідомого мислення.

Використання даної технології допомагає вчителю готувати дітей нового покоління, які вміють розмірковувати, взаємодіяти між собою, спілкуватися, чути і слухати інших, які вміють постійно відчувати свою успішність.

На таких уроках учитель не займає домінуюче становище, його голос стає рівноправним. Він не є тією людиною, що дає готові знання, а є тим, хто допомагає оволодіти ними самостійно.

Технологія критичного мислення допомагає учню не тільки оволодіти певним обсягом знань, а й сприяє розвитку його особистості, навчає того, як у подальшому житті використовувати набутий ними досвід для розв’язання власних проблем.

Ця збірка містить творчі розробки уроків з природознавства, громадянської освіти та основ здоров’я; виховні години розроблені за технологією критичного мислення, які базуються на виховних принципах та етичних засадах, розроблених геніальним педагогом – гуманістом, учителем – практиком минулого століття – Василем Олександровичем Сухомлинським.

Дидактичний, літературний та ігровий матеріал збірки  сприяє повноцінному морально – естетичному розвитку сучасного школяра, формуванню його ціннісних ідеалів, збагаченню емоційно – почуттєвої сфери.

У розробках уроків представлені твори Василя Сухомлинського, які покликані повести дитину в дивовижний світ краси природи і людської душі, створити у школярів цілісну картину буття, орієнтуючись на ідеали Краси  і Добра.
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ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ 

І.В. Ставицька

Національний технічний університет України «КПІ»

 Інформатизація суспільства – це перспективний шлях до економічного, соціального та освітнього розвитку. Інформатизація освіти спрямовується на формування та розвиток інтелектуального потенціалу нації, удосконалення форм і змісту навчального процесу, впровадження комп'ютерних методів навчання та тестування, що надає можливість вирішувати проблеми освіти на вищому рівні з урахуванням світових вимог.

 Одним із важливих напрямків розвитку інформатизації освіти є нові комп’ютерні технології. Інтерактивність, інтенсифікація процесу навчання, зворотний зв'язок –помітні переваги цих технологій, котрі зумовили необхідність їх застосування у різних галузях людської діяльності, насамперед у тих, які пов'язані з освітою та професійною підготовкою. Нині помітно зросла кількість досліджень, предметом яких стало використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчальному процесі.Цій темі в Україні присвячені дослідження таких науковців, як В.Ю. Биков, Я.В. Булахова, О.М. Бондаренко, В.Ф. Заболотний, Г.О. Козлакова, О.А. Міщенко, О.П. Пінчук, О.В. Шестопал та інші.

 Інформатизація суспільства – це глобальний соціальний процес, особливість якого полягає в тому, що домінуючим видом діяльності в сфері суспільного виробництва є збирання, нагромадження, продукування, оброблення, зберігання, передавання та використання інформації. Ціпроцесиздійснюютьсянаосновісучаснихзасобівпроцесорноїтаобчислювальноїтехніки, атакожнабазірізноманітнихзасобівінформаційногообміну. Інформатизаціясуспільства, якнаголошуєтьсявсучаснійлітературі,забезпечує:

 активневикористанняінтелектуальногопотенціалу, щопостійнорозширюється, сконцентрованоговдрукованомуфонді, науковому, виробничомутаіншомувидахдіяльностійогочленів;

 інтеграцію інформаційних технологій з науковим, виробничим, ініціюючим розвитком усіх сфер суспільного виробництва, інтелектуалізацію трудової діяльності;

 високий рівень інформаційного обслуговування, доступність будь-якого члена суспільства до джерел достовірної інформації, візуалізацію представленої інформації, правдивість використаних даних.

 Виникнення та розвиток інформаційного суспільства (ІС) припускає широке застосування інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) в освіті, що визначається багатьма чинниками.

По-перше, впровадження ІКТ у сучасну освіту суттєво прискорює передавання знань і накопиченого технологічного та соціального досвіду людства не тільки від покоління до покоління, а й від однієї людини до іншої.

По-друге, сучасні ІКТ, підвищуючи якість навчання й освіти, дають змогу людині успішніше й швидше адаптуватися до навколишнього середовища, до соціальних змін. Це дає кожній людині можливість одержувати необхідні знання як сьогодні, так і в постіндустріальному суспільстві.

По-третє, активне й ефективне впровадження цих технологій в освіту є важливим чинником створення нової системи освіти, що відповідає вимогам ІС і процесу модернізації традиційної системи освіти.

 Важливість і необхідність впровадження ІКТ у навчання обґрунтовується міжнародними експертами і вченими. ІКТ торкаються всіх сфер діяльності людини, але, мабуть, найбільш сильний позитивний вплив вони мають на освіту, оскільки відкривають можливості впровадження абсолютно нових методів викладання і навчання.

 Як свідчать дослідження учених, основними напрямами формування перспективної системи освіти, що мають принципово важливе значення для України, котра нині перебуває на етапі складних економічних перетворень, є такі:

 - підвищення якості освіти шляхом її фундаменталізації, інформування учнів і студентів про сучасні досягнення науки у більшому обсязі та швидшими темпами;

 - забезпечення орієнтації навчання на нові технології ІС і насамперед на ІКТ;

 - забезпечення більшої доступності освіти для різних верств населення;

 - підвищення творчого потенціалу освіти.

 Упровадження комп'ютера в сферу освіти стало початком революційного перетворення традиційних методів і технологій навчання та всієї галузі освіти. Важливу роль на цьому етапі, крім комп’ютерів, відіграють такі ІКТ: телефонні засоби зв'язку, телебачення, космічні комунікації, що переважно застосовуються в процесі управління процесом навчання і системах додаткового навчання.

 Новим етапом глобальної технологізації передових країн стала поява сучасних телекомунікаційних мереж та їх інтеграція з інформаційними технологіями, тобто поява ІКТ. Вони стали основою для створення небаченої інфосфери, оскільки об'єднання комп'ютерних систем і глобальних телекомунікаційних мереж зробило можливим створення і розвиток планетарної інфраструктури, що зв'язує нині все людство.

 Прикладом успішної реалізації ІКТ стала поява Інтернету – глобальної комп'ютерної мережі з її практично необмеженими можливостями збирання та збереження інформації, передавання її індивідуально кожному користувачеві.

 Інтернет швидко знайшов застосування в науці, освіті, зв'язку, засобах масової інформації, включаючи телебачення, в рекламі, торгівлі, а також в інших галузей людської діяльності. Перші кроки із впровадження Інтернету в систему освіти показали його величезні можливості для її розвитку. Разом з тим, вони виявили труднощі, котрі необхідно подолати для повсякденного застосування мережі в навчальних закладах. Проте необхідно враховувати, що це потребує значних затрат на організацію навчання порівняно з традиційними технологіями, що пов'язане з необхідністю використання значної кількості технічних (комп'ютери, модеми тощо), програмних (підтримка технологійнавчання) засобів, а також з підготовкою додаткової організаційно-методичної допомоги (спеціальні інструкції для тих, хто навчається, та для викладачів), нових підручників і навчальних посібників. Нині відбувається накопичення досвіду, пошук шляхів підвищення якості навчання і нових форм використання ІКТ у різних навчальних процесах. Певні труднощі використання ІКТ в освіті виникають у зв’язку з відсутністю не тільки методичної бази їх використання, а й методології розробки ІКТ для освіти, що примушує педагога на практиці орієнтуватися лише на власний досвід і вміння емпірично шукати шляхи ефективного застосування інформаційних технологій.

 Освітні технології (ОТ) є одним із головних елементів системи освіти, оскільки вони безпосередньо спрямовані на досягнення головних цілей: навчання і виховання. Під ОТ розуміють як реалізацію навчальних планів і навчальних програм, так і передавання учню, студенту системи знань, а також використання методів і засобів для створення, збирання, передавання, збереження і оброблення інформації в конкретній галузі. Наука накопичила величезний досвід з передавання знань від викладача до студента, створення технологій освіти і навчання, а також з побудови їх моделей.

 ІКТ здійснюють активний вплив на процес навчання і виховання студентів, оскільки змінюють схему передавання знань і методи навчання. Разом з тим, упровадження ІКТ у систему освіти не тільки впливає на освітні технології, а й уводить до процесу освіти нові. Вони пов'язані із застосуванням комп'ютерів і телекомунікацій, спеціального устаткування, програмних та апаратних засобів, систем обробки інформації. Вони пов'язані також зі створенням нових засобів навчання і збереження знань, до яких належать електронні підручники і мультимедіа; електронні бібліотеки й архіви, глобальні та локальні освітні мережі; інформаційно-пошукові та інформаційно-довідкові системи.

 Розглядаючи елементи складної системи інформаційних технологій навчання (ІТН), слід наголосити, що в освіті важливою умовою успішної інтеграції технологій є професійна підготовка викладачів і фахівців, які здійснюють експлуатацію систем і засобів нової інтегрованої технології навчання. Кожний учасник навчання на основі ІТН, включаючи адміністрацію установ освіти, має володіти необхідною інформаційною грамотністю і розумінням у використанні технологій. У деяких країнах для цього необхідно навіть мати відповідний сертифікат. Наприклад, така вимога є у Великобританії. Введення сертифікатів для учасників процесу навчання дає змогу спростити впровадження ІТН і підвищити адекватність оцінок ефективності технологій.

 Як свідчить досвід впровадження ІТН, істотний вплив на ефективність навчання на базі ІКТ має конкретний тип освітньої установи (школа, ПТНЗ або ВНЗ, навчальний центр або віртуальний коледж та ін.), форма і вид освіти (очне або заочне, дистанційне або стаціонарне, базове або додаткове) тощо.

 Удосконалення системи освіти, на основі інформаційних технологій, широке впровадження в навчальний процес ІКТ привело до появи віртуальних університетів, відкритої системи освіти.

 Реалізація відкритої освіти може здійснюватись за рахунок дистанційної освіти (ДО), яку розглядають як різновид освітньої системи, в якій переважно використовуються дистанційні технології навчання та організації освітнього процесу, або як одну з форм здобуття освіти, за якою опанування тим або іншим її рівнем за тією або іншою спеціальністю здійснюється в процесі навчання на відстані.

 Дистанційна освіта – це педагогічна система відкритих освітніх послуг, що надаються широким верствам населення в країні та за кордоном за допомогою спеціалізованого інформаційного освітнього середовища, котре базується на дистанційних технологіях навчання (мультимедійних, мережних, телекомунікаційних, ТВ-технологіях тощо).

 Дистанційна освіта передбачає реалізацію нової форми навчання відкритого та доступного для всіх, незалежно від того місця, де проживає людина.

 Для практичної реалізації дистанційного навчання здебільшого використовують спеціалізовані інформаційні системи, які називають системами управління навчанням (learning management system, LMS) або інколи – програмно-педагогічними системами. Як правило, такі інформаційні системи складаються з наборів модулів, що забезпечують повноцінне дистанційне навчання. Нині є доволі широкий спектр розроблених систем управління навчанням, які поширюють як на комерційній основі, так і вільно. Разом із цим, є доволі багато розробок навчальних закладів «під себе». Однак, усе більше навчальних закладів віддає перевагу значним, уже перевіреним на практиці системам.

 Аналіз процесів, що відбуваються у вітчизняній освіті, свідчить, що послідовно змінюються традиційні погляди на освіту і в Україні, що дає змогу забезпечувати ефективне навчання за умови широкого застосування нових ІКТ. Створення дистанційної освіти – це найбільш швидкий та ефективний шлях до підвищення інтелектуального потенціалу суспільства, прискорення процесу переходу України до інформаційного суспільства. Важливою перевагою ДО є те, що вона дає змогу на базі ІКТ здійснювати адаптацію навчання до рівня базової підготовки конкретного студента, до місця його проживання, до здоров'я, матеріального стану і, як наслідок, відкриває можливість істотно підвищувати якість навчання. ДО на базі ІКТ не має жорсткого календарного плану навчального процесу, студент може його реалізувати, відповідно до своїх здібностей і можливостей. Це підвищує якість навчання і надає додатковий емоційний та інтелектуальний стимули для освіти.

 Аналізуючи проблеми використання ІКТ в освіті, необхідно насамперед активізувати процес упровадження ІКТ у систему освіти, забезпечення навчальних закладів комп'ютерною технікою, розвиток телекомунікацій, глобальних і локальних освітніх мереж.

 Інформатизація суспільства пов’язана, насамперед, з розвитком комп’ютерної техніки, різноманітного програмного забезпечення, глобальних мереж (Інтернет) та мультимедійних технологій.

 Мультимедійні засоби навчання займають важливе місце у розвитку інформаційного суспільства. Мультимедійні засоби навчання за Гончаренко С.У. – це комплекс апаратних і програмних засобів, що дозволяють користувачеві спілкуватися з комп’ютером, використовуючи різноманітні, природні для себе середовища: графіку, гіпертексти, звук, анімацію, відео. Мультимедійні системи надають користувачеві персонального комп’ютера такі види інформації: текст; зображення; анімаційні картинки; аудіо коментарі; цифрове відео. Технології, які дозволяють з допомогою комп’ютера інтегрувати, обробляти і водночас відтворювати різноманітні типи сигналів, різні середовища, засоби і способи обміну інформацією, називаються мультимедійними [3, 298].

 Існують різноманітні способи застосування засобів мультимедіа в навчальному процесі, серед яких:

 використання електронних лекторів, тренажерів, підручників, енциклопедій;

 розробка ситуаційно-рольових та інтелектуальних ігор з використанням штучного інтелекту;

 моделювання процесів і явищ;

 забезпечення дистанційної форми навчання;

 проведення інтерактивних освітніх телеконференцій;

 побудова систем контролю й перевірки знань і умінь студентів (використання контролюючих програм-тестів);

 створення і підтримка сайтів навчальних закладів;

 створення презентацій навчального матеріалу;

 здійснення проективної і дослідницької діяльності студентів тощо.

 Потрібно підкреслити, що використання засобів мультимедіа в освітньому процесі сприяє:

 - підвищенню мотивації студентів до навчання;

 - реалізації соціальної мети, а саме – інформатизації суспільства;

 - інтенсифікації процесу навчання;

 - розвитку особистості студента;

 - розвитку навичок самостійної роботи з навчальним матеріалом;

 - підвищенню ефективності навчання за рахунок його індивідуалізації.

 Отже, застосування комп'ютерів в освіті привело до появи нового покоління інформаційних освітніх технологій, що дали змогу підвищити якість навчання, створити нові засоби впливу, ефективніше взаємодіяти педагогам зі студентами. На думку багатьох фахівців, нові інформаційні освітні технології на основі комп'ютерних засобів дають можливість значно підвищити ефективність навчання.
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Комментарии

Пнд, 04/16/2012 - 16:23 — betsko (не проверено)

коментар

 Дякую авторові за грунтовно висвітлені ідеї інтеграції Ікт в навчальний процес. Дуже актуальним зараз постає питання розширення самостійної роботи студентів. Навчальні платформи, наприклад Moodle можуть ефективно задовольнити потреби студента, а викладач отримує можливість запропонувати свої напрацювання та організувати контроль навчання.

Войдите на сайт для отправки комментариев 

Чт, 04/12/2012 - 19:30 — meleshko (не проверено)

 Погоджусь з Вашою думкою, що

  Погоджусь з Вашою думкою, що інформаційно-комунікаційні технології змінили схему передачі знань та методи навчання, створили нові засоби впливу і значно підвищують ефективність знань. Але чи слід відмовлятись від традиційних методів навчання?

 Дякую.   

Войдите на сайт для отправки комментариев 

Ср, 04/18/2012 - 20:44 — stavytska (не проверено)

Відповідь

 Інформатизація освіти - це перспективний шлях до розвитку суспільства. Навчання з використанням інформаційно-комунікаційних технологій має багато переваг, та звичайно, ми не повинні відмовлятись від традиційних ефективних методів навчання. Варто говорити про поєднання традиційних методів та новітніх технологій.

Войдите на сайт для отправки комментариев
osvita.ua/school/method/technol/6804/‎
www.osvita.org.ua/vnz/208/
www.nbuv.gov.ua/portal/
Актуалізація





Усвідомлення





Рефлексія
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